Pénzügytan II. konzultáció
A jelenbeli értéknek van jövőbeli értéke, és ez az állítás fordítva is igaz. 
Jövőérték: FV = C (1+ r)n = Cn

Jelenérték: PV = Cn (1/ {1+ r })n  

1/(1+ r) → DF (=diszkont faktor)
Pénzáramlás: pénzek egymásutánisága. 

Járadék: azonos összegű jövedelmek sora. 

· Örökjáradék (ÖJ)

PV(ÖJ) = C/r
· Növekvő örökjáradék (NÖJ)

PV(NÖJ) = C/(r-g)
felt.: r>g

g = növekmény %-a

· Annuitás (A)
PV(A) = (C/r)*{1-(1/(1+ r)n)}

Ha a jövedelemáram jelenértéke kisebb, mint a prompt ár, akkor lízingelünk. 
Ha a jövedelemáram jelenértéke nagyobb, mint a prompt ár, akkor készpénzzel fizetünk. 

GDP = C+I+G+(X-M)

GDP = C + S + (T-TR)+Rf
C+I+G+(X-M) = C+S+(T-TR)+Rf
I = S+T-TR-G-X+M+Rf
Pénzügyi rendszer
· Legyen tökéletes a gazdaság szereplőinek informáltsága. 

· A gazdaság minden szereplője árelfogadó legyen. 

· Az állam ne avatkozzon bele a gazdaságba. 

Pénzügyi piac szereplői: 

· Háztartások

· Állam 

· Vállalatok (gazdasági társaságok)

· Költségvetési szervek 

Pénzügyi piac:

· Pénzpiac v. tőkepiac

· Nyílt v. zárt

· Elsődleges v. másodlagos 

· Azonnali v. határidős 
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